
32% 

58% 

3% 
0% 

7% 

満足度 

とても満足 満足 不満 とても不満 チェックなし 

0% 3% 

21% 

31% 

28% 

15% 

2% 

年齢 
19歳以下 20歳代 30歳代 
40歳代 50歳代 60歳以上 
無回答 

80% 

19% 

1% 

性別 

男 女 無回答 

 

18% 

18% 

23% 

38% 

3% 

投資経験 

3年未満 3年以上～5年未満 5年以上～10年未満 

10年以上～ 無回答 
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39% 

3% 
19% 

29% 

3% 
4% 3% 

住居 

一戸建て(持ち家） 一戸建て(借家） 

マンション(持ち家） アパート・マンション(家賃） 

社宅・寮・公営住宅 その他  

無回答 

58% 

1% 5% 

4% 
4% 

0% 

14% 

10% 

2% 2% 

ご職業 

会社員 学生 会社経営 

主婦 専業トレーダー パート・アルバイト 

無職 その他 答えたくない 

無回答 

39% 

7% 

12% 

11% 

10% 

3% 

2% 12% 

4% 

運用資産額 

500万円未満 500万～700万円未満 

700万円～1000万円未満 1000万円～2000万円未満 

2000万円～5000万円未満 5000万円～1億円未満 

1億円以上 答えたくない 

無回答 

24% 

6% 
12% 

13% 

16% 

8% 

4% 14% 

3% 

総資産 

500万円未満 500万～700万円未満 

700万円～1000万円未満 1000万円～2000万円未満 

2000万円～5000万円未満 5000万円～1億円未満 

1億円以上 答えたくない 

無回答 
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81% 

40% 
47% 

15% 

35% 

20% 
11% 14% 10% 

5% 
11% 

22% 

12% 
7% 

1% 2% 

経験のある投資対象（複数回答） 

34% 

20% 

28% 

12% 12% 

22% 

16% 

23% 

11% 10% 

20% 

8% 
12% 

20% 

0% 

6% 

興味のある投資対象（複数回答） 

系列1 
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38% 

41% 

18% 

3% 

竹井祐介 

とても満足 満足 不満 とても不満 

40% 

49% 

10% 1% 

川田重信 

とても満足 満足 不満 とても不満 

31% 

46% 

20% 

3% 

渡部清二 

とても満足 満足 不満 とても不満 

24% 

56% 

13% 

7% 

夕凪/羽根英樹 

とても満足 満足 不満 とても不満 

37% 

54% 

7% 2% 

ランケン 

とても満足 満足 不満 とても不満 

13% 

53% 

27% 

7% 

市川武史 

とても満足 満足 不満 とても不満 

58% 
34% 

8% 

西山孝四郎 

とても満足 満足 不満 とても不満 

56% 

41% 

1% 2% 

桐谷広人 

とても満足 満足 不満 とても不満 

67% 

28% 

5% 0% 

菅下清廣 

とても満足 満足 不満 とても不満 
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67% 

28% 

5% 0% 

菅下清廣 

とても満足 満足 不満 とても不満 

49% 

36% 

12% 

3% 

林則行 

とても満足 満足 不満 とても不満 

28% 

50% 

19% 

3% 

むらやん、ヤーマン 

とても満足 満足 不満 とても不満 

51% 
36% 

13% 

0% 

FX友の会 

とても満足 満足 不満 とても不満 

57% 
34% 

8% 1% 

池水雄一、西原宏一 

小次郎講師 

とても満足 満足 不満 とても不満 

52% 37% 

7% 4% 

村田美夏 

とても満足 満足 不満 とても不満 

49% 

45% 

4% 2% 

バカラ村 

とても満足 満足 不満 とても不満 

37% 

51% 

12% 0% 

斉藤正章 

とても満足 満足 不満 とても不満 

46% 

40% 

12% 2% 

けむ。＆テスタ 

とても満足 満足 不満 とても不満 
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36% 

55% 

9% 

0% 

和島英樹 

とても満足 満足 不満 とても不満 

58% 

42% 

0% 0% 

金森薫 

とても満足 満足 不満 とても不満 

56% 
37% 

7% 0% 

櫻井英明 

とても満足 満足 不満 とても不満 

50% 50% 

0% 0% 

井上哲男 

とても満足 満足 不満 とても不満 

66% 

28% 

3% 3% 

杉村富生 

とても満足 満足 不満 とても不満 
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43% 

40% 

13% 
4% 

中原圭介 

とても満足 満足 不満 とても不満 


